Abrddane Farah 4A Datum: Nr. 1

De tegenwoordige tijd van werkwoorden vormen (vraag 3)

* Het regent tiidens onze les. Dat vind ik niet zo erg. @&
We kunnen nu toch niet buiten spelen.

In de tegenwoordige tijd heb je de stam + een uitgang
naargelang de persoon:

A vam um _
wivrd mot ik stam loop
wu? jii/ielu stam + ¢ loopt
/‘ hij/zij/het ~ stam + ¢t loopt
(@\\ wij stam + en lopen
?f jullie stam + en lopen
X Zij stam + en lopen £
\- J,

Kies de juiste vorm en vul in.

wil
wilt Waarom jij mijn vriend niet zijn?
willen

kom
komt jij vanavond? Wij zeker!
komen

denk
denkt Hij te veel na
denken

stop
stopt met zeuren, alsjeblieft!
stoppen
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Abrddane Farah 4A Datum: Nr. 1
Vul de tabel aan.
ik ... (stam) hij ... (stam + ¢) Wij ... (stam + en)
snoepen ik hij Wij
ik hij vergeet wij
ik ben hij Wij
ik hij wij giechelen
weten ik hij Wij
ik hij rookt Wij
ik ontsnap hij Wij
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De tegenwoordige tijd van werkwoorden vormen (vraag 3)

* Het regent tiidens onze les. Dat vind ik niet zo erg. @&
We kunnen nu toch niet buiten spelen.

In de tegenwoordige tijd heb je de stam + een uitgang
naargelang de persoon:

A v e .
WEPY A ok ik stam loop
NV 7 jij/jelu stam + t loopt
/ hij/zij/het ~ stam + ¢t loopt
(@\\ Wij stam +en lopen
?f jullie stam + en lopen
A Zij stam + en lopen x
\_ /
Kies de juiste vorm en vul in.
wil
wilt Waarom wM jij mijn vriend niet zijn?
willen
kom
komt 7607% jij vanavond? Wij %/OWVL zeker!
komen
denk
denkt Hij den%/t te veel na.
denken
stop
stopt fﬁO/ﬂ met zeuren, alsjeblieft!
stoppen
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Vul de tabel aan.

ik ... (stam) hij ... (stam + ¢) Wij ... (stam + en)
snoepen ik _anoen hij ancent |\wij 4noenen
vergeten |k vergeet | hij vergeet wij vergeten
zdm ik ben hij 44 Wij MJVL
glechelen ik _glechel  |hij giechelt |wij giechelen
weten ik _wreed hij _ureed wij _wreten
roben ik 700k hij rookt wij_roken
MMMZL ik ontsnap hijmm wijMMML
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